
PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

5ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 9/2023
Autor: ODAIR DE MATOS

Dispõe sobre denominação de logradouro que indica e dá outras
providências.

Para ciência

2º - PLO Nº 10/2023
Autores: ODAIR JOSÉ DE MATOS -
PRESIDENTE, ANDRÉ FEITOSA - VICE-
PRESIDENTE, DORIVAN AMARO DOS
SANTOS - 1º SECRETÁRIO, LUANA DOS
SANTOS GOUVÊA - 2ª SECRETÁRIA

Dispõe sobre o plano de cargos, carreiras e remuneração dos
servidores da câmara municipal de Barbalha e dá outras
providências.

Para ciência

3º - PRE Nº 1/2023
Autor: ANDRÉ FEITOSA

Concede certificação de honra ao mérito (Bravura) aos policiais civis
(Delegado, inspetores e escrivães) do Núcleo de Combate ao Tráfico
de Drogas - NTCD, pelos relevantes serviços prestados à população
barbalhense e adota outras providências.

Para ciência

4º - REQ Nº 36/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Guilherme Saraiva, com
cópia à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos e para a
Empresa Prourbi, solicitando o asfaltamento da Av. Luiz Gonzaga, no
bairro Malvinas. Solicito também, melhorias em relação a iluminação
pública daquela localidade.

Para ciência

5º - REQ Nº 37/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Obras, com cópia para o
Senhor Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja realizado
continuidade do calçamento das ruas T10 e T15, no bairro Santa
Terezinha.

Para ciência

6º - REQ Nº 38/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício para Secretária Municipal de Educação, com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
reforma da Escola Monsenhor Silvano de Souza, localizada no Sítio
Pelo Sinal.

Para ciência

7º - REQ Nº 39/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja envido ofício a Secretária Municipal de Saúde, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
disponibilização de uma ambulância para dar suporte ao Distrito do
Caldas e para as comunidades circunvizinhas.

Para ciência

8º - REQ Nº 40/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a retirada dos lixos que estão em grande
quantidade acumulados na Av. Santo Expedito, no bairro Malvinas.
Solicitamos também, uma equipe para fazer o roço e poda das
árvores da mesma. Ressaltamos ainda, a necessidade do serviço de
limpeza no loteamento Cisne, em caráter de urgência.

Para ciência

9º - REQ Nº 41/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando que seja feita a drenagem da Av. Luiz Gonzaga,
assim como no cruzamento da rua P4 com a Av. Luiz Gonzaga.

Para ciência

10º - REQ Nº 42/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a limpeza do canal do Riacho Seco, bem como
limpeza das canaletas da Av. Costa Cavalcante, a fim de diminuir os
transtornos das fortes chuvas. Solicito também, que sejam realizadas
obras com a finalidade de garantir segurança as pessoas durante a
quadra invernosa.

Para ciência

11º - REQ Nº 43/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando
informações sobre as realizações de exames de alto custo.

Para ciência

12º - REQ Nº 44/2023
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Demutran, solicitando a realização de mais
campanhas educativas em nosso município no tocante aos
condutores de veículos ciclomotores, haja vista que o número de
acidentes relacionados a categoria é muito alto, o trabalho ostensivo
é evidente, mas com o número crescente de condutores tornam-se
necessárias tais campanhas educativas.

Para ciência
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�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 36/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Guilherme Saraiva, com
cópia à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos e para a
Empresa Prourbi, solicitando o asfaltamento da Av. Luiz Gonzaga, no
bairro Malvinas. Solicito também, melhorias em relação a iluminação
pública daquela localidade.

Para ciência

2º - REQ Nº 37/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Obras, com cópia para o
Senhor Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja realizado
continuidade do calçamento das ruas T10 e T15, no bairro Santa
Terezinha.

Para ciência

3º - REQ Nº 38/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício para Secretária Municipal de Educação, com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
reforma da Escola Monsenhor Silvano de Souza, localizada no Sítio
Pelo Sinal.

Para ciência

4º - REQ Nº 39/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja envido ofício a Secretária Municipal de Saúde, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
disponibilização de uma ambulância para dar suporte ao Distrito do
Caldas e para as comunidades circunvizinhas.

Para ciência

5º - REQ Nº 40/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a retirada dos lixos que estão em grande
quantidade acumulados na Av. Santo Expedito, no bairro Malvinas.
Solicitamos também, uma equipe para fazer o roço e poda das
árvores da mesma. Ressaltamos ainda, a necessidade do serviço de
limpeza no loteamento Cisne, em caráter de urgência.

Para ciência

6º - REQ Nº 41/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando que seja feita a drenagem da Av. Luiz Gonzaga,
assim como no cruzamento da rua P4 com a Av. Luiz Gonzaga.

Para ciência

7º - REQ Nº 42/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a limpeza do canal do Riacho Seco, bem como
limpeza das canaletas da Av. Costa Cavalcante, a fim de diminuir os
transtornos das fortes chuvas. Solicito também, que sejam realizadas
obras com a finalidade de garantir segurança as pessoas durante a
quadra invernosa.

Para ciência

8º - REQ Nº 43/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando
informações sobre as realizações de exames de alto custo.

Para ciência

9º - REQ Nº 44/2023
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Demutran, solicitando a realização de mais
campanhas educativas em nosso município no tocante aos
condutores de veículos ciclomotores, haja vista que o número de
acidentes relacionados a categoria é muito alto, o trabalho ostensivo
é evidente, mas com o número crescente de condutores tornam-se
necessárias tais campanhas educativas.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN
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